学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南京理工大学成立江苏首个知识产权学院

http://www.fristlight.cn

2005-07-12

[作者]王力

[单位]新华网

[摘要]新华网南京2005年7月11日电 由江苏省知识产权局与南京理工大学合作共建的南京理工大学知识产权学院11日宣布成立。南京理 工大学知识产权学院的成立,填补了江苏在知识产权教育机构设置方面的空白,也标志着江苏知识产权人才培养工作取得了新的突破。在 当天的成立大会上,南京理工大学与江苏省知识产权局签订了合作协议。

[关键词] 知识产权学院;南京理工大学;突破;战略研究

新华网南京2005年7月11日电 由江苏省知识产权局与南京理工大学合作共建的南京理工大学知识产权学院11日宣布成立。江苏省副省 长张桃林在成立大会上表示,南京理工大学知识产权学院的成立,填补了江苏在知识产权教育机构设置方面的空白,也标志着江苏知识产 权人才培养工作取得了新的突破。江苏是经济大省,也是知识创新和科技创新的大省,迫切需要大量从事专利代理、知识产权诉讼代理以 及知识产权司法、知识产权战略等方面的专门人才。然而一直以来,江苏高校都没有专门的知识产权学院,缺乏专业的知识产权人才教育 南京理工大学是一所以理工科为主体的多学科、多专业的国家级重点高校,知识创新、科技创新活动十分活跃,建有的国家级大 机构。 学科技园是全国高校唯一的国家专利产业化试点基地,拥有丰富的具有自主知识产权的科技成果,还有建立近20年的专利事务所。该校人 文与社会科学学院法律系经过十余年的发展,已形成了一支以中青年教师为主的师资队伍,并结合理工科大学的特点,将知识产权确定为 人才培养和理论研究的主要方向,具有办好知识产权学院、培养知识产权人才的有利条件。 在当天的成立大会上,南京理工大学与江苏 省知识产权局签订了合作协议。根据协议,江苏省知识产权局将指导知识产权学院的业务活动,为学院开展人才培训工作提供支持和帮 助;组织知识产权学院开展知识产权战略研究等有关活动;为知识产权学院的师资队伍建设以及学生培养、社会实践和毕业生就业提供支 持和帮助等等。

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

